2014
BCEPOCCUNCKASA ONTMMIMVALA LLKOJIbHVKOB MO ACTPOHOMUN
MYHULUWMNATbHBbIVN 3TAT
10 K/TACC

Bpems BbINonHeHUA
4 aCTPOHOMUMYECKNX Yaca
1. 3aragka BeHepnaHCKUX KpaTepoBs
Ha (oTo Bbl BuAgMTe Kpartepbl Ha
BeHepe. Korga wusmepunm rnybuHy
KpaTepoB Ha BeHepe, 0OKa3anocb, 4To
OHM MeHee r/lyboKKn, YeM KpaTepbl Ha
JNlyHe. TMoyemy?

2. HebecHasa BocbMEpKa

Ha Qoto npeactaBneH  XOpOLLUO
N3BECTHbIN  KOCMWYECKUA  OOBEKT,
CHATBIA C 3eMHOM NOBEPXHOCTH.

1. YT0 3TO 32 06BEKT?

2. Kak npoBoAnInCL CbeMKmn?

3. Tloyemy Ha QoTO nONyyYUIachb
«BOCbMepKa»?
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3. O HENTPOHHbIX 3BE3aaX
[1Be HENTPOHHblE 3Be3Abl BPALLAOTCA BOKPYr O6LLEro LeHTpa C nepuofom 7
4acoB. Ha KakOM pacCTOSiHAM OHW HaxofAaTCs, eciv MX Maccbl 60/bLUe Macchbl
ConHua B 1,4 pas?

4. Bbicota ConHuya
Kak meHsaeTcs BbicoTa ConHLA Hag rOPM30OHTOM B TedeHMe roga B ApxaHresibcke?
Korpa BbicoTa ConHua Haf, ropu3oHTOM HanbosbLLUas U KOoraa HaMeHbLLas?

5. I'noTHOCTL Nynbcapa

950 neT Ha3ag B3opBaiacb CBepxHOBas 38e34a B TesbLe, 06pa3oBaB 3HAMEHUTYHO
KpaboBuaHyto TymaHHOCTb. [lynbcap NP 0531 - 3HaMeHWUTbI nynbcap B
KpaboBunaHoi TymaHHOCTM — umeeT nepuof T = 0,033 ¢. OLeHUTb ero nioTHOCTb.

6. KocMOHaBT paccmaTpuBaeT 3eM/1H0
Kakyto [0/110 3eMHOV MOBEPXHOCTU MOXET OXBATWUTb B3MNISAOM KOCMOHABT C
BbICOTbI 400 KM?



